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Informace k testování od 17.1.2022 

 
Viz obecné informace MŠMT pro školy od 17.1.2022 

https://www.edu.cz/informace-msmt-k-testovani-zamestnancu-skol-a-skolskych-

zarizeni-od-17-ledna-2022/ 

 

Všichni studenti a studentky, učitelé a učitelky a zaměstnanci školy se budou testovat 
bez ohledu na stav očkování. 
Studentky a studenti a učitelky a učitelé, kteří nebudou testováni, musí mít v celé 
budově i během výuky nasazený respirátor FFP2. 
Studentky a studenti, kteří nebudou testováni a nebudou mít nasazený respirátor 
FFP2, budou z prezenční výuky vyloučeni.  
 

1. PCR testování v pondělí (resp. první pracovní den v týdnu)  
 
Studentky a studenti  
Testy provedou třídní vyučující v 1. hodině (nižší stupeň) resp. 2. hodině (vyšší 
stupeň). PCR testy a štítky budou k dispozici u paní Pavlačkové a k odevzdání zpět 
nejpozději do 8:50 tamtéž.  
Poznámka: Testováni budou pouze studenti a studentky, jejichž rodiče poskytli souhlas 
s testováním.  
 

 
Pro všechny platí: 
Osoby, které se v pondělí nezúčastní PCR testování, mohou respirátor FFP2 ve výuce odložit, 
pokud předloží negativní antigenní test. Studentky a studenti toto potvrzení předloží třídním 
vyučujícím, vyučující a zaměstnanci paní ředitelce. Může se jednat o externí test nebo 
antigenní test školy.  
Poznámka: Třídní vyučující zaevidují dodaný antigenní test v seznamu na katedře a přinesou 
potvrzení na studijní oddělení.  

 
2. Antigenní testy v úterý, ve středu a ve čtvrtek  

budou probíhat ve školním parlamentu od 9:15 do 9:30 a od 10:05 do 10:20 (velká přestávka). 

 
 

3. Změna ohledně karantény od 17.1.2022
Podle „Informací pro školy od MŠMT od 17.1.2022“: Pětidenní karanténa bude 
hygienou nařízena všem osobám bez ohledu na jejich očkovací status nebo uzdravení, 
pokud byly v kontaktu s pozitivně testovanou osobou. 
  
Třídy, ve kterých se objeví pozitivní případ, budou mít distanční výuku (částečně 
online, částečně samostudium). 
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